



Поздравление с Днем российской печати



13 января – День российской печати!

Этот праздник учрежден Постановлением Президиума Верховного Совета РСФСР от 28.12.1991 № 3043-1 «О Дне российской печати». Дата праздника приурочена к выходу в 1703 году по указу Петра Великого первого номера газеты «Ведомости».

Данный праздник очередной повод почтить труд людей, которые работают в сфере печати и журналистики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области искренне поздравляет журналистов с профессиональным праздником!

Выполняемая вами работа чрезвычайно важна, в том числе для следственного органа. Благодаря вашему творческому подходу создаются интересные, востребованные читателями статьи о расследовании уголовных дел, проводимых проверках, о сотрудниках следственного органа, состоявшихся мероприятиях. Крайне значима роль журналистов в оперативном доведении до общественности информации о пропавших людях, поиске свидетелей и очевидцев преступлений, получении иных значимых для следователей сведений.

Спасибо Вам за активную профессиональную позицию, творческий подход, умение гибко мыслить и грамотно оценивать информацию, стремление открыто и честно выражать свою точку зрения. Пусть у вашего творчества будет широкая аудитория читателей. Желаем Вам успехов в профессиональной деятельности, творческого вдохновения, неординарных идей и ярких событий.

Следственное управление выражает признательность работникам средств массовой информации за эффективное взаимодействие и надеется на дальнейшее продуктивное сотрудничество!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, новых идей, творческого вдохновения и успехов в профессиональной деятельности!

13 Января 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1427671>